EXXEMECSIYHBIN T'MIPOMETEOPOJIOT MYEKHI BIOJIJIETEHD JIBHUT MU
Astop — Kpyir A. A

2 Tepmuueckue yciaoBus /[anbHeBOCTOYHBIX MoOpeii
Slnonckoe mope

Bechb ampenb B 10ro-3amagHoil 9acTd MOpsi HAOJMIOAAIUCh 0071acTH OTHOCHUTEIBHO TEIUIBIX BOJ C
AaHOMAJIMSIMU TEMIIepaTypbl MOBepXHOCTH Mops ao +2,8 °C, +2,6 °C, +2,4 °C B mepBoii, BTOpoi u
TPETheH JeKaaax, COOTBETCTBEHHO. OIHOBPEMEHHO, CEBEPHAss M CEBEPO-BOCTOYHASI YaCTU aKBATOPUU
OBUIM TIOKPBITBI OTHOCHUTEIBHO XOJIOJHBIMH BOJAMH C BEJIMYMHAMH aHOMAIHHA TEeMIIepaTyphl
MOBEPXHOCTH Mopst, AocTurarormmu -1,4 °C, -1,0 °C, -0,7 °C cooTBeTCTBEHHO 110 AeKaaam (puc. 2-1).

OxoTtckoe mope

B anperne Ha Bceli akBaTopun OXOTCKOTO MOpSI paclpeielieHue TeMIepaTypbl MOBEPXHOCTH MOPSI
ObLIO OJIM3KO K KIIMMAaTHYECKOMY. BendunHbl aHOMaIHii TeMIIepaTypbl IIOBEPXHOCTH MOPSI HAXOAMIUCH B
npexenax +0,7 °C (puc. 2-2).

bepunroso mope

B ampene Ha Bcell akBaTopuu bepuHroBa MOpsi HaOMIOJAIMCh OTHOCHTEIBHO TEILIbIC BOIBI C
MaKCHMaJbHBIMA BCIMYMHAMH AHOMAIHMHA TEMIIEPaTyphl ITOBEPXHOCTH MOpPS B CEBEPHOW 4YaCTH
akBaropuu a0 +3,4 °C, +3,8 °C u +4,0 °C B mepBylo, BTOPYIO M TPETHIO JAEKaJbl, COOTBETCTBEHHO.
MuHuMabHBIE 3HAYEHUS aHOMAJIUH TeMIepaTyphl MOBEpXHOCTU MOps, okojo +0,4 °C, nabiroaanuch B
F0)KHOM YacTi Mops (puc. 2-3).
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EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-1 Cpennsis nekaaHas Temreparypa BOJbl (M30JMHUH) U e€ aHomanus (u301mosiockl), SImoHckoe mope, aekaabl ampens: 1 —a, 2 — 6, 3 — B
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EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-2 Cpennsist nexaHas Temieparypa BoJabl (M30JMHIH) U e€ anoMains (M301oJ1ockl), OXoTcKkoe Mope, Jiekael anpens: 1 —a, 2 - 0,3 — B
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Puc. 2-3 Cpenuss aexajaHas TeMieparypa Boabl (M30JUHNK) U e€ aHoMaims (M301o0J10ckl), bBepuHroBO Mope, nekass! anpens: 1 —a, 2 - 0,3 — B
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